

Гастроли Мичуринского драмтеатра

В Уральске спектаклем А. Калинина «Цыган» закончились гастроли Мичуринского драматического театра.

Всего театр дал в городе более 60 спектаклей. Особенным успехом у зрителей пользовались спектакли по пьесам И. Соболева «Огонь», А. Делендика «Вызов богам», А. Степанова «Порт-Артур» и некоторые другие. Артисты обслужили также тружеников сел Зеленовского, Теректинского, Чапаевского, Казталовского, Чингирлауского и других районов Приуралья и всюду встречали теплый прием.

Из Уральска труппа театра выехала в город Бузулук Оренбургской области, а затем покажет спектакли в Бугуруслане.

М. САРИН.

ТАМЕЛЕСНЯЯ ПРАВДА
ТАМЕЛЕСНЯЯ ПРАВДА

ТАМЕЛЕСНЯЯ ПРАВДА

15 ИЮЛ 1967